



ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С 1960 ГОДА | 16+



ПИКАЛЁВО

# РАБОЧЕЕ СЛОВО

ЧЕТВЕРГ • №26 / 3163 ОТ 4 ИЮЛЯ 2024 ГОДА

WWW.RABSLOVO.RU

## День молодежи



29 июня на общественной территории «Зелёный квадрат» города Пикалёво прошли праздничные мероприятия, посвященные Дню молодежи. Программа мероприятий включала чествование молодых талантов, квартирник от группы posidelki, дискотеку и конкурсы с пенным шоу. Молодёжь была в восторге от праздника!



## ВЫПУСКНОЙ БАЛ



Выпускной вечер – это особенное время, когда мы вспоминаем наши первые шаги в школе, радости и трудности, которые мы пережили вместе. Это время, когда мы прощаемся с детством и вступаем во взрослую жизнь. В Пикалёво, во Дворце Культуры, прошёл выпускной вечер для учеников 11 классов школ нашего города.

С напутственными словами к выпускникам обратились глава администрации Бокситогорского района Сергей Мухин, глава администрации Пикалевского городского поселения Дмитрий Садовников, депутат Законодательного собрания Ленинградской области Николай Пустотин и председатель комитета образования администрации района Елизавета Гречневкина.

Дорогие выпускники, уважаемые гости, взволнованные учителя и родители, поздравляем вас с этим замечательным событием! Желаем вам успехов в дальнейшей учёбе и работе, крепкого здоровья, счастья и благополучия. Пусть ваши мечты сбываются, а новые цели достигаются легко и непринуждённо.

Благодарим всех, кто пришёл разделить с нами этот праздник. Ваши добрые слова, пожелания и поддержка станут опорой для наших выпускников на пути к новым свершениям.

*(Продолжение на стр. 6)*



# Новости района

## Молодцы!

Юные спортсмены Пикалёвской спортивной школы имени Н. И. Жебко участвовали в региональных соревнованиях по плаванию в Великом Новгороде. Эти состязания стали прекрасным завершением учебного года.

Поздравляем ребят с великолепными результатами! Желаем весёлых и интересных каникул, но не забывайте поддерживать физическую форму.



## Успешное выступление

1 июля кавер-группа «АиБ» Дворца Культуры г. Пикалево в составе Татьяны Кулешовой, Нины Тряскиной и Александра Марченкова побывала в городе Кронштадт, где вокалисты группы приняли участие в тематическом праздничном концерте, который был приурочен Дню ветеранов боевых действий.

Поздравляем участников кавер-группы «АиБ» и желаем дальнейших творческих успехов!



## Губернаторский молодежный трудовой отряд

В сквере Дворца Культуры Пикалево, в июле за чистоту отвечает губернаторский молодежный трудовой отряд, который начал свою деятельность на летний период.

Ребята уже не в первый год трудятся на территории города поддерживая чистоту и озеленяя наш город.



## 25 летие ЛОГБУ «Тихвинский дом-интернат»

Социальное учреждение ЛОГБУ Тихвинский дом-интернат было открыто в 1999 году в пос. Шугозеро на берегу озера Большое (Шугозеро), где ранее располагалась база отдыха завода «Трансмаш» производственного объединения «Кировский завод», и вот уже 25 лет оказывает социальные услуги престарелым гражданам и маломобильным гражданам, которым здесь тепло и уютно по-домашнему. За время работы сложился большой и дружный коллектив, принимающий получателей социальных услуг, нуждающихся в постоянном уходе и реабилитации, такими какие они есть: с хроническими болезнями, непростыми характерами и особенностями.

За четверть века учреждение окрепло и расширилось. Улучшилась материальная база, открылся дополнительный комплекс для геронтопсихиатрического отделения, проведен ремонт отделения милосердия, благоустроена прилегающая территория.

Шугозерский досуговый центр, где 28.06.2024 года проходило юбилейное мероприятие, подготовил для коллектива Дома-интерната и гостей праздничную программу. В фойе была развернута фотозона. Прозвучали песни и творческие номера в исполнении студии эстрадной песни «Экспромт» и волонтеров Шугозерской школы.

В этот день прозвучало много добрых слов и поздравлений от руководителей Шугозерского сельского поселения, представителей органов местного самоуправления (ОМС) Тихвинского муниципального района в адрес сотрудников и ветеранов учреждения. Многие получили Дипломы Законодательного собрания Ленинградской области, Благодарности и Грамоты ОМС, и конечно же цветы и подарки.

Приветствуя юбиляров Николай Иванович Пустотин в своем выступлении рассказал в какое трудное время было принято решение об открытии Дома-интерната в п. Шугозеро, отметил заслуги Губернатора Ленинградской области и комитета социальной защиты в развитии материальной базы учреждения. Поздравил участников и гостей мероприятия, пожелал здоровья, успехов и благополучия!

Заместитель председателя Комитета по социальной защите Всеволод Русланович Бойко вручил директору Дома интерната Мерзлову Виктору Тимофеевичу Почетный Диплом Губернатора Ленинградской области за заслуги с системе социальной защиты населения Ленинградской области. В знак уважения и признательности за многолетний профессиональный труд руководители социальных учреждений Ленинградской области вручили поздравительный адрес и ценный подарок.

В своем выступлении Мерзлов Виктор Тимофеевич особо отметил заслуги коллег и ветеранов, вручил благодарственные письма и цветы.

Информацию подготовила помощник депутата Светлана Котова



## День молодежи

На празднике, посвященном Дню Молодежи, в Бокситогорске самой активной, креативной и творческой молодежи вручали награды, подарки и благодарственные письма.

Спортивные награды от комитета по ФК и С ЛО были вручены членам сборной команды Бокситогорского района - Победителям IX летнего Фестиваля ВФСК ГТО среди обучающихся образовательных организаций Ленинградской области стали: Пунгина Яна; Маркова Валерия; Герасимова Василина; Григорьева Карина; Захаров Альвин; Машьянов Арсений; Баранов Ефим; Почетов Кирилл.

Юных спортсменов и их родителей поздравили глава Бокситогорского городского поселения Ирина Титова и первый заместитель председателя комитета по молодежной политике Ленинградской области Соколов Михаил.

Центр тестирования ГТО БМР желает всем крепкого здоровья и спортивных успехов!



# и города Пикалево



## Нам есть, кем гордиться!

27 июня в Москве на ВДНХ в рамках международной выставки-форума «Россия» состоялся парад баянистов.

Мероприятие собрало сотни музыкантов со всей страны. Ленинградскую область представили участники государственного оркестра русских народных инструментов «Метелица». В составе оркестра был Василий Дмитриевич Голдыш - руководитель образцового самодеятельного коллектива ансамбль «Ярок» Дворца Культуры г. Пикалево. Василий Дмитриевич попал в Книгу рекордов России как участник рекорда «Государственный Гимн, исполненный наибольшим количеством баянистов, аккордеонистов и гармонистов в мире»(г. Москва 27 июня 2024г.)

Это событие стало важной вехой в истории отечественной музыкальной культуры и продемонстрировало всему миру уникальное мастерство и единство российских и мировых музыкантов.

Парад баянистов — это часть международного проекта «Виват, Баян!». Мероприятие установило сразу три рекорда: самое масштабное шествие играющих баянистов, аккордеонистов и гармонистов; самый большой сводный оркестр баянистов, аккордеонистов и гармонистов; массовое исполнение гимна России баянистами, аккордеонистами и гармонистами.

От всей души поздравляем Василия Дмитриевича с участием в таком грандиозном мероприятии!



## Молодежная встреча в Фонде поддержки предпринимательства

В Фонде поддержки предпринимательства г. Пикалево прошла встреча директора Ассоциации «Молодое Пикалево» Ольги Норкиной с ребятами из входящей в ассоциацию Медиа-студии «Молодежное Слово» и их родителями. Говорили о ежедневных делах, расставили акценты, вспомнили начало пути.

Для нескольких юных медийщиков обучение в студии окончено, они уезжают и поступают в СУЗы. Уверены, что их путь будет добрым.

Но прощались руководитель с ребятами с некоторой грустью - ведь вырастили, выучили, и вот, улетают птенчики.

Пожелаем выпускникам новых успехов!

В студию приглашают новых будущих видеооператоров и монтажеров. Места ограничены!

## Вот оно какое, наше лето!

27 июня в сквере Дворца Культуры ребята из трудовой бригады провели игровую программу «Вот оно какое, наше лето!» в рамках «Уикенд длиною в лето».

Маленькие жители и гости города погрузились в атмосферу цирка.

Они приняли активное участие в номерах и продемонстрировали свои способности заинтересованного зрителя.

А в представлении были следующие номера:

- попади в мишень;
- сбей мишень;
- найди свой домик.

Ребята показали, насколько они быстрые, ловкие и активные.



## Заключительный праздник в летнем лагере

27 июня, состоялся заключительный праздник первой смены летнего оздоровительного общегуманитарного лагеря с дневным пребыванием детей «Звонкие голоса».

Традиционно, на закрытии все вспомнили всё лучшее, что произошло с ними в течение месяца. Закрытие смены, к которому готовились заблаговременно, прошло увлекательно, живо и интересно. Воспитатели вместе с детьми подготовили стихи, танцы и конкурсы. Веселые состязания, номера художественной самодеятельности, детский смех, все это присутствовало в зале.

В этот день прошло награждение самых активных детей лагеря. Также отметили участников районной межпредметной олимпиады «Всезнайка», победителем которой стала Мельник Дарья, Колесникова Олеся - призер, Марцинкевич Алина и Федорова Дарина получили сертификаты участников. В заключение Елена Юрьевна и Олеся подарили всем музыкальный подарок.

Надеемся, что дни, проведенные в летнем лагере, надолго запомнятся воспитанникам и останутся наполненными незабываемыми впечатлениями, полезными делами и приятными воспоминаниями. Хотелось бы отметить работу воспитателей, которые с вниманием, добротой и чуткостью относились к детям, старались сделать их пребывание в лагере увлекательным и запоминающимся.

За время, проведенное в лагере, ребята научились дружить, уважать друг друга, ценить дружбу. По итогам первой смены, дети не только получили много ярких эмоций, новых знаний, но и пребывание в лагере благоприятно сказалось на их здоровье.



## «Альтаир» - победитель!

27 июня в лагере «Альтаир» ребятам вручили грамоты Комитета образования администрации Бокситогорского района Ленинградской области участникам районной межпредметной олимпиады «Всезнайка»

Сильванович Милана- победитель(1 класс)

Сильванович Семен- победитель (2 класс)

Щукин Семен- победитель (3 класс)

Кольцова Ксения - победитель (4 класс)

И в командном зачете «Альтаир» - 1 место! Молодцы! Поздравляем!





# Новости района и города Пикалево

## Дорога к здоровью

На реабилитационном отделении социального обслуживания населения города Пикалево (ЛОГАУ «Бокситогорский КЦСОН») прошла увлекательная игра «Дорога к здоровью», направленная на профилактику наркотической зависимости. Участники создали красочные мини-плакаты и поделились полезными советами для молодёжи о том, как противостоять негативному влиянию наркотиков.

Кроме того, они научились оказывать первую медицинскую помощь при травмах, участвовали в спортивных соревнованиях, составляли пословицы о здоровье и играли в игру БИП, которая активизирует психические процессы.

Это мероприятие способствовало повышению двигательной и умственной активности пожилых людей, показывая, что здоровый образ жизни может быть интересным и увлекательным.



## Активная сдача нормативов ГТО в Бокситогорском районе!

Жители района продолжают активно участвовать в программе ГТО. Эту инициативу поддерживают не только школьники, но и взрослые. Это говорит о том, что многие люди ведут активный образ жизни, стремятся к высоким спортивным результатам и улучшению физической формы. Ведь самое важное для человека — это здоровье.

Примеры для подражания подают сотрудники администрации Пикалёво. Они успешно прошли испытания и стали участниками программы. Глава администрации города Пикалёво, Дмитрий Николаевич Садовников, также принял участие в программе.

Сотрудники филиала ООО «Газпром трансгаз Санкт-Петербург» Пикалёво также активно участвуют в программе. Они показали отличные результаты по ОФП.

Жители района всё чаще регистрируются на сайте ГТО. Люди разных возрастов готовятся к прохождению тестов и получению знаков отличия ГТО. Большинство из них достигают своей цели.

Популярность сдачи ГТО растёт среди детей и взрослых. Участие в программе становится престижным и важным для людей.



## Важно знать!

25 июня для подростков из трудовой бригады Дворца Культуры г. Пикалево прошёл тренинг по профилактике ПАВ, ВИЧ/СПИД.

Ребята узнали:

- что такое ВИЧ/СПИД;
- историю возникновения и статистику заболевания в мире;
- какими способами передается ВИЧ;
- как можно себя уберечь от ВИЧ/СПИДа.

Также в ходе тренинга была затронута тема влияния психотропных веществ на жизнь человека.

Все полученные знания подростки закрепили с помощью упражнений.

В конце тренинга ребята рисовали памятки «Здоровый образ жизни - это здорово!».



## Спорт, радость, новые победы!

В культурно - спортивном комплексе посёлка Бор , Тихвинского района с 18 по 20 июня проходили соревнования по настольным спортивным играм народов мира среди инвалидов Ленинградской области.

Бокситогорская районная организация ВОИ не осталась в стороне. За призовые места боролись Жанна Черногрязская, Максим Кузнецов и Александр Красулин.

### Результаты в личном зачёте:

- 1-е место (Джакколо) - Жанна Черногрязская
- 1-е место(морской бильярд - Новус) - Максим Кузнецов
- 1-е место (Крокинол) - Максим Кузнецов
- 1-е место (Кульбутто) - Александр Красулин.
- 3-е место (Корнхол) - Максим Кузнецов
- 3-е место (Настольный теннис) - Александр Красулин.

Также в личных соревнованиях поучаствовала Ирина Глебова.

Кубок за почётное 3-е место в командной игре в Первенстве по настольным спортивным играм народов Мира наш!!! Сами игры проходили с задором, все участники были настроены только на победу!

Спорт объединяет людей , многие из участников стали друзьями. Двигаясь от победы к победе , жизнь людей с инвалидностью начинает играть новыми красками. Для особых людей очень важно осознавать , что они способны на многое, что они могут двигаться вперёд несмотря ни на что! Спорт - это жизнь!!!

Также не обошлось без культурных мероприятий. Команда посетила Тихвинский Богородичный Успенский мужской монастырь. Погода стояла великолепная! Территория монастыря вся украшена цветами , кругом царил умиротворяющая атмосфера. Недалеко от монастыря мы побывали на Фишевой горе и полюбовались бурлящим потоком воды в шлюзе.

Бокситогорская районная организация ВОИ сердечно благодарит организаторов мероприятия - Владимира Семёновича Лебёзкина , Викторину Викторовну Борканникову, а также за помощь в доставке на соревнования главу администрации п.Ефимовский Сергея Ивановича Покровкина , заместителя главы администрации Валентину Ивановну Зобкову и водителя Сергея Фёдоровича Богданова за безопасное вождение и доброе отношение.



## Город ремесел

Поздравляем с успешным выступлением на X Международном фестивале народных промыслов и ремёсел «Город ремёсел» в Вологде!

Педагог дополнительного образования Марина Петровна Колосова заняла второе место в номинации «Традиционная кукла» среди авторских работ. Желаем Вам дальнейших творческих успехов, новых идей и продолжения радовать нас прекрасными работами, сохраняя народные традиции.

Страницы подготовила Карина Шишкина



# Новая песня

По водному пути, что в народе Тихвинским называют, да по реке Соминке молодой удалой купец везет много разных товаров на ярмарку, среди них спрятана был-небылица, чтобы радостными стали ваши лица.

Он и споёт, и спляшет, да сказку вам расскажет!

ЭХ, СОМ да СОМИНУШКА!  
ЖИЗНЬ МОЯ ПРИВОЛЬНАЯ,

Удаль молодецкая да воля вольная! ЭХ!

По речке Соминушке плывёт, качается лодочка,

Товаров много везёт купец Иван наш удалец!

РАЗ, РАЗ, рассказывай да все товары показывай!

РАЗ, РАЗ, ты скажи, товары, да, хороши! ЭХ!

Есть ткани шелковые да наптки медовые,

Кольца, бусы, серёжки да русские гармошки!

Иван-чай да женьшень, да наряды для барышень,

Да сапожки русские носочки узкие!

РАЗ, РАЗ, рассказывай да все товары показывай,

РАЗ, РАЗ, ты скажи, товары, да, хороши! ЭХ!

Есть книги старинные, в них герои былинные!

И у нас свой рассказ, слушай-те сейчас,

Делу время, потехе час,

Да, на Ярмарке у нас... ЭХ!

Где это видано, где это слыхано, чтобы рыбы по небу летали, вместе с соловьями песни распевали? Чтобы пчёлки несли мёд да прямо в бочонке, а косялки мишки мёд бы кушали да сказку слушали? Разве говорят рыбы человеческим голосом? Разве ходят сомы в лес по грибы да по ягоды?

## СЕЛО СОМОВО

Хотите верьте, хотите проверьте... Ведь село наше Сомово называется, поэтому у нас СОМ и кузнец, и жнец, и на дуде игрец! Сомы на рыбалке, сомы на охоте, сомы в поле и на огороде. Красота кругом, загляденье! Леса грибные да ягодные, в озёрах рыбы видимо - невидимо, люди добрые да приветливые: и счастье, и беду, всё пополам разделят.

В семье Сомовых семеро по лавкам, семь сыновей и меньшая дочка Рыбка Золотая! Так кличут её братцы за косу длинную, что светится на солнышке. Бывало, побегут разом во лесок да грибов и ягод наберут полные лукошки. Бабушка пироги печёт, ребятишки помогают: печь топят, дрова носят и пироги вместе заворачивают с яблочками да брусничкой, с картошкой да грибочками, что сами в соновом бору собирали.

За стол сядут - помолются, перекрестятся! Радости полна изба, а детский смех колокольчиком душу радует, сердце веселит.

Прадедушка Василий немного захворал, даже любимая гармонь не радуется: хандра напала, душа заболела.

Глядь в окошко - правнуки бегут, семь мальчишек и сестрёнка Рыбка Золотая. Засуетился Василий Семёнович, самовар поставил, Иван-чай заварил, посмотрел на правнуков и болезнь разом прошла. На душе тепло стало и мысли стихами потекли:

Посмотрите в детские глаза, распахнутые светлые Озёра...

Такого взгляда обмануть нельзя и позабыть нельзя так скоро.

Сколько в них невинной чистоты - вопрос, внимание, надежда.

Вмиг отойдётся от надоевшей суеты, зажжётся что-то в сердце снежном.

Так первые цветы весной хрупки, нежны и ароматны,

Так детские глаза порой владеют силой благодатной...

- Дедушка, а мы пироги принесли, угости медком, - весело попросили ребятишки и начали усаживаться за стол.

У деда Василия своя пасека, мёд уж очень вкусный и ароматный. Ему соседи молока парного да подарков из леса принесут, грибов да ягод, а Василий Семёнович всех мёдом угостит. Вот и правнуки за столом медок кушают деревянными ложками да Иван-чай попивают.

- Деда, а расскажи сказку?

Посмотрел он на правнуков ласковым взглядом, немного подумал и начал свой рассказ про храброго Сому и красавицу Золотую Рыбку...

## СКАЗКА ПРАДЕДУШКИ

Мои добрые пчёлки живут в домиках - ульях, они весело жужжат, рассказывая куда летали, где самый вкусный нектар с цветочков собирали, какие новости от знакомой стрекозы узнали...

- А мы думали, что только сороки умеют трещать обо всем на свете, - с улыбкой произнесла Алёнка и весело засмеялась.

Прадедушка улыбнулся в ответ:

- Стрекоза с сорокой соревнуется, кто больше историй донесёт до лесных жителей!

А новости уж очень интересные на этот раз про сома-великана! Он шуку недавно прогнал из нашего озера, чтобы не озоровала да мелкую рыбёшку не поедала. Даже однажды мальчишку спас! Тот случайно заплыл на глубину, тонуть начал, вот беда какая. Сом подхватил мальчику и помог добраться до берега.

- Дедушка, ведь сом этот герой!

- Да, ребяташки, настоящий герой - смелый и сильный! Слушайте сказку дальше внимательно и не перебивайте.

Поработал я на пасеке, сказал пчёлам спасибо за вкусный медок и отправился на озеро рыбачить. Ловлю рыбку, а сам природой люблю.

Ветерок подует, листочки на деревьях зашелестят, это берёзки шёпотом рассказывают все лесные тайны подружкам соснам. Наступает ночь, весёлые звёздочки смотрят с неба, как в зеркало, в озёрную гладь. А волшебный свет луны приглашает пробежаться по сверкающей серебром лунной дорожке навстречу удивительной сказке.

Вы желаете отправиться в путешествие, полное чудес? - спросил прадедушка, хитро прищурившись.

- Да-а-а! - звонко ответили правнуки.

- Тогда отправляемся в путь по сказочному лесу.

На берегу лесного озера выросла берёзка, она дружит с клёном и сосной, а пчёлки со стрекозой, Небо высокое дружит с серебряным Озером. В летнюю жару оно окунается в прохладную воду, радостно ныряет в освежающую глубину.

- Я дарю другу Озеру, - говорит Небо, - яркие краски восходов и закатов, волшебные перемены облаков, а что подаришь мне ты?

- А я, - отвечает Озеро, - с удовольствием, дарю любимые цветы - солнечные кувшинки и прекрасные белоснежные лилии, а ещё возможность отражаться в моих зеркальных водах и любоваться своей божественной красотой.

В этом дивном царстве природы среди хрустальной звенящей тишины рыбаки могут услышать, как рыбы между собой разговаривают.

- Дедушка, а разве рыбки умеют разговаривать?

- Много лет я внимательно слушаю голоса природы: концерты весёлых лягушек и пение птиц, шум ветра и могучий голос грома! Давно уж научился я понимать о чём поёт соловушка в ночном саду и щебечут ласточки, летая над домом, о чём жужжат пчёлки в домиках-ульях и тихонько переговариваются серебряные рыбки в прозрачной воде.

Рыбки рассказали, что в большой и дружной семье сомов подрастает отважный Сом Самсон, добрый да ласковый, умный да смелый. И растёт он на преданиях своего прадеда Сомы Семёныча, которому в обед...нет, не сто, а триста лет. Это его поймал сам Пётр Первый и громовым голосом произнёс на всю округу: «Вот это Сомина!». Так и назвали люди местность, где проходила знаменитая царская рыбалка, СОМИНА.

## ПРИСТАНЬ СОМИНА

ЦАРЬ Пётр великодушно помиловал Великана и отпустил Чудо - Рыбу в реку. С той давней поры немало воды утекло... Сом Семёныч гордится встречей с Петром Великим и, по секрету, растрезвонил об этом всему свету. Стал знаменит во всей округе и много лет находится в большом почёте и уважении.

Наш молодой герой СОМ Самсон, затаив дыхание, слушал и запоминал все рассказы знаменитого Сомы Семёныча про встречу с Петром Великим, про его сражения и победы. И о мирных делах много поведал мудрый прадед правнуку: победил наш царь врагов и задумал построить новый град на берегах Невы, а потом мысль его озарила, связать Балтику с Волгой, чтобы доставлять пшеницу из Поволжья в молодую северную столицу.

Но только через сто лет получилось соединить реки каналами да шестьдесят шлюзов построить! Сто пять пристаней принимали купеческие лодки «тихвинки» и «соминки», а одной из главных была ПРИСТАНЬ СОМИНА. Купцы перевозили много разного товара по Тихвинскому водному пути от моря Балтийского до моря Каспийского.

## ХРАБРЫЙ СОМ САМСОН И ЗОЛОТАЯ РЫБКА

С удовольствием Сом Семёныч рассказывал сказки правнуку о ЦАРЕ МОРСКОМ и его правнучке красавице Золотой Рыбке. Загорелось сердце молодого Сомы увидеть море синее и повстречать красавицу. Выпрыгнул он высоко над водой и достал до ветки берёзы, а потом с ветки на ветку добрался до вершины дерева посмотреть не видать ли моря синего? Но вокруг росли одни лишь сосны, ёлки да берёзы...

Только решил Самсон в озеро нырнуть, как прилетел Соловей-Соловушка и начал песни распевать. Заслушался Сом и, главное, всё понимает о чём пташка поёт. А в трелях нежных звучали воспоминания, как летали соловьи к морю тёплому да встречались с птицами дивными. Так и подружился Сом с Соловухой и стал узнавать из его песен всё новые и новые увлекательные истории.

Однажды спел Соловей своему другу о том, про что услышал из напевов Русалок на берегу моря синего. Приплыла туда огромная ужасная Акула заморская и хитростью подговорила Царя Морского Штормилу Тринадцатого погубить всех рыбаков, для этого чаще стучать волшебным жезлом с тремя острыми зубьями по дну морскому, чтобы поднимать волны до неба и топить рыбацкие лодки и корабли большие. Так уж эта акулища людей ненавидела.

## ВЕСЕННЯЯ СОЛОВЬИНАЯ ПЕСНЯ

Милая берёзонька, яблонька, сирень!

Соловьи вернулись к вам в тёплый майский день.

Построят они гнёздышки и жизнь продлится вновь.

И нежно запоят в садах про счастье и любовь.

Летал я над морями, соловушка - певец,

А в песне моей горесть для любящих сердец.

Узнал я, что случилось с царевною морской,

От мысли, как помочь ей, я потерял покой...

Пел Соловушка о грусти Русалочек, кручинились они о том, какая беда случилась с подружкой любимой правнучкой Царя Морского. Злата была раньше царевной прекрасной с золотыми волосами. Узнала она о коварных планах и сговоре Акулы заморской с её прадедом. Как только стукнет Штормила вилами по дну, чтобы разыгралась непогода, спешит смелая красавица выплыть из пучины морской на берег предупредить своими песнями рыбаков о надвигающемся шторме. Спасла многих, терпящих бедствие во время бури урагана! Друзей-дельфинов уговорила помогать тонущим людям добраться до земли.

Знали люди голос морской красавицы и доверяли ему!

Не выходите в море, вам шторм грозит, беда!

Огромная Акула плывёт уже сюда,

Колдовскими вилами царь морской гремит,

Уж, скоро вихрь поднимется и море забурлит!

Скользкая медуза вдоль берега плыла,

Слова царевны слышала, Акуле донесла,

Что правнучка Штормилы людей предупредила,

Подслушала все тайны и заговор раскрыла.

Донесли Акуле осьминоги да медузы, как помогает рыбакам и морякам правнучка Царя Морского. Разъярилось заморское чудище и мигом помчалась с доносом к дружку Штормиле Тринадцатому.

И забуянил, закипел ужасный царь морской!

Как щепки топил корабли со злостью день-деньской:

«Ни голоса не будет, ни красоты твоей,

Как смела ты подслушивать, предупреждать людей!»

Разгневался прадед на Злату, за то что пошла наперекор его воле, за спасение людей на море. Стукнул морской безумец грозным посохом и превратил правнучку в рыбу безмолвную.

Но стала она Рыбкой не простою, а Золотою!

Заперли её слуги царские в подводной пещере за семью замками, стражу поставили грозную - медузу Горгону да огромных осьминогов.

Кто же спасёт красавицу, вернёт разум Царю Морскому и остановит ненасть на море-океане?

**Александра ВАСИЛЬКОВА**

(Продолжение следует)





## МУ «ФОК» г. Пикалево: что изменилось?

Ни для кого не секрет, что Пикалево – спортивный город. Многие выдающиеся спортсмены начинали свой профессиональный путь именно здесь. И сейчас Пикалево продолжает быть колыбелью для будущих чемпионов. Воспитанники спортивных учреждений, в частности, МУ «ФОК», уже сейчас, несмотря на юный возраст, покоряют все большие спортивные вершины. Но это было бы невозможно не только без упорства ребят и опыта их наставников, но и непрерывного развития самого учреждения. В этой статье мы расскажем, какие изменения претерпевал МУ «ФОК» за последние несколько лет.

Самым дорогим сердцу спортивным местом для жителей Пикалево, конечно же, является стадион «Металлург». Старшее поколение горожан наверняка помнят, как он выглядел раньше, и с радостью наблюдают за тем, как год за годом он преобразуется. А работы было сделано немало!

Вся территория стадиона теперь благоустроена и ограждена забором. Регулярно проводятся работы по выпилке деревьев и кустарников, выкорчевке пней, уборке мусора, и многое другое. Отремонтировано запасное футбольное поле, на месте которого возник современный спортивный комплекс, состоящий из футбольного поля с искусственным покрытием, площадка для

пляжного волейбола, площадка с турниками, 2 теннисных корта и стометровая беговая дорожка. Новое футбольное поле, позволяет проводить тренировочный процесс, несмотря на погодные условия и освещенность, начиная с ранней весны, как сходит снежный покров и до поздней осени, пока не выпадет снег.

Хоккейную коробку на стадионе тоже не оставили без внимания: установили пластиковые хоккейные борта и скамейку запасных, восстановлено освещение, в настоящий момент монтируется хоккейное табло. В зимний период заливается лед, регулярно проходят хоккейные тренировки, а также функционирует прокат коньков.

На многофункциональной площадке волейбола и баскетбола смонтировано освещение.

Также, был произведен капитальный ремонт фасада административного здания стадиона, внутри отремонтированы раздевалки и сауна, установлена система видеонаблюдения. Создан пункт проката коньков. Приведены в порядок внутри и снаружи и гаражи на стадионе «Металлург».

Однако помимо стадиона «Металлург», в спортивную базу МУ «ФОК» г. Пикалево, входят еще зал тяжелой атлетики, хоккейная коробка у зала тяжелой атлетики с административным зданием, лыжная трасса, тренажерная площадка с навесами у плавательного бассейна и гаражи у бассейна. Все объекты регулярно обслуживаются и модернизируются.

Прошел ремонт и в административном здании хоккейной коробки у зала тяжелой атлетики, на втором этаже произведена перепланировка и оборудован зал для единоборств, а в цокольном этаже сделан ремонт и оборудовано помещение для секции хоккея, обустроено помещение для выхода на лед. Восстановлено освещение на хоккейной коробке.

Произведен ремонт кровли в зале тяжелой атлетики, сделан ремонт в раздевалках, душевых



и туалетах. Регулярно приобретается новое спортивное оборудование, а именно тренажеры в зал тяжелой атлетики.

На лыжной трассе отремонтирован мост через реку Рядань, установлены информационные стенды и информационные таблички, приобретен необходимый инвентарь для подготовки и обслуживания лыжной трассы, в том числе и новый снегоход «Буран». И конечно, ежегодно проводится ремонт освещения на протяжении всей лыжной трассы.

На тренажерной площадке у плавательного бассейна демонтировано старое спортивное оборудование, установлены новые уличные тренажеры с навесами, смонтировано освещение для занятий в любое время суток.

За последние несколько лет появилось и кое-что новое, а именно целый ряд новых секций не только для детей и подростков, но и для старшего поколения. Так, создана новая секция скандинавской ходьбы «Здоровое поколение», работа которой преимущественно направлена на возрастную часть населения

города Пикалево. Начали свою активную работу такие новые секции как, «Детский хоккей», «Детская тяжелая атлетика», «Баскетбол», «Волейбол», секция восточных единоборств, «Самбо». Для этих целей были найдены тренеры, приобретен весь необходимый инвентарь, который обновляется каждый год. Возобновлена работа секции детский туристический клуб «Наследие». Ежегодно совершаются походы в разное время года. В 2023 году совершен категорийный поход в горы Северного Кавказа, по всеобъемлющему туристскому маршруту №30 «Через горы к морю»

Не может не радовать, что наш любимый город растет и развивается, а вместе с ним и спортивная его составляющая. Мы надеемся, что благодаря этим положительным изменениям юное поколение будет больше вовлечено в физическую культуру, а будущие чемпионы, воспитанники наших спортивных учреждений, прославят свою малую родину на всю страну.

Карина ШИШИКИНА



## Выпускной бал

(Начало на стр. 1)

В этом году аттестаты о среднем образовании получили 59 человек. Медалями «За особые успехи в учении» награждены 10 выпускников нашего города.

Медаль за особые успехи в учении 1 степени вручена Карновой Дарье, выпускнице школы №1.

Дарья - целеустремленная, трудолюбивая, ответственная и отзывчивая девушка. Её любимое выражение: «Ни одно желание не дается человеку отдельно от силы, позволяющей его осуществить». Больше всего ценит в людях порядочность и честность. Дарья - натура увлечённая и творческая: прекрасно рисует, любит читать, обладает организаторскими способностями. Без её участия не обходилось ни одно классное и школьное мероприятие. Предпочтение всегда отдавала предметам естественно-научного цикла. В этих областях она добилась наиболее значимых результатов. Девушка имеет активную гражданскую позицию, свою точку зрения по любому вопросу. К мнению Дарьи всегда прислушивались одноклассники и педагоги. Мечтает быть полезной обществу и связать своё будущее с заботой об окружающей среде.

Медаль за особые успехи в учении 1 степени вручена Яковлевой Юлии, выпускнице школы №1.

В Юлии сочетаются такие качества как спокойствие и эмоциональность, серьезность и веселость, она - общительна, остро-

умна, умеет наладить контакт даже с трудными людьми, надежный и хороший друг. Больше всего ценит в людях искренность и простоту.

Уважает людей, которые имеют много достоинств, не пытаются выделять их. Импионирует целеустремленным людям, которые будут идти к своей цели и не посмеют сдаться, не дойдя до победного конца. В последнее время отдаёт предпочтение гуманитарным наукам. В этих областях добилась высоких результатов. Любимое изречение: «Вопреки видимости, именно зима — пора надежды». Мечтает своей работой делать мир чуточку лучше.

Медаль за особые успехи в учении 1 степени вручена Архиповой Карине, выпускнице школы №3.

Карина – умная, доброжелательная, воспитанная и скромная девушка, отличается трудолюбием и настойчивостью. К любому делу подходит творчески, очень организована. На Карину всегда можно положиться, никогда не подведет. Умеет дружить и дорожить дружбой.

Высокая степень ответственности, несомненно, поможет ей стать лучшей студенткой и определить свой жизненный путь. Надежные знания, полученные в школе - прекрасный старт для успешной карьеры в будущем! Мы верим, у неё всё получится!

Медаль за особые успехи в учении 1 степени вручена Тирановой Дарье, выпускнице школы №3.

Серьёзная, ответственная, целеустремлённая интеллигентная

девушка – отличительные черты Дарьи.

Выпускницу отличают трудолюбие и настойчивость в овладении знаниями, любовь к спорту, здоровому образу жизни, ответственная жизненная позиция. Дарья неоднократный победитель и призёр в командном зачёте соревнований по волейболу.

Надежные знания, полученные в школе - прекрасный старт для успешной карьеры в будущем! Молодость меняет мир, и мы уверены, что амбициозность, рационализм помогут Дарье стать перспективной студенткой и сделать успешную карьеру

Медаль за особые успехи в учении 1 степени вручена Андриановой Олесе, выпускнице школы №4.

Олесе отличает высокая мотивация к обучению. Она вдумчиво изучает дисциплины и расширяет свой кругозор дополнительно. Очень творческая и разносторонняя натура. Играет на гитаре, поет. Увлекается баскетболом.

Выпускница класса кадет МВД на базе школы в рамках совместного проекта с ОМВД России по Бокситогорскому району Ленинградской области.

Медаль за особые успехи в учении 1 степени вручена Левиной Дарье, выпускнице школы №4.

Дарья с детства увлекалась творчеством в разных направлениях - рисование, бисероплетение, мыловарение, хореография, игра на фортепиано, хоровое пение.

Неоднократный призер районных игр по баскетболу в составе школьной команды.

Мечтает стать клиническим психологом и дарить людям ментальное здоровье.

Медаль «За особые успехи в учении» II степени вручена Аверьянову Артемию – выпускнику школы №3.

Серьёзный, интеллигентный, спокойный – вот отличительные черты Артемия. Школьные товарищи и учителя уважают юношу за надежность, уравновешенность, доброжелательность, ответственность, умение прийти на помощь в нужный момент. Активный участник творческой жизни школы, с удовольствием принимал участие в подготовке праздничных мероприятий и театральных постановках.

У Артемия есть мечта: стать химиком, серьёзно заниматься наукой.

Медаль «За особые успехи в учении» II степени вручена Петрову Егору – выпускнику школы №3.

Егор отличается не только глубокими познаниями в различных областях знаний, но и добротой, воспитанностью, широтой души, любознательностью, критическим мышлением, пытливым, проницательным умом, добросовестностью и ответственностью при выполнении общественных поручений.

Активный участник творческой жизни школы.

Мы верим, что Егор добьётся замечательных результатов в бу-

дущей учёбе, прославит родную школу и город Пикалево.

Медаль «За особые успехи в учении» II степени вручена Сергеевой Марии – выпускнице школы №3.

Мария доброжелательная, воспитанная, прилежная, исполнительная и старательная девушка, отличающаяся удивительной широтой интересов и увлечений. Обладает яркой актерской способностью перевоплощения.

Талантливая, обаятельная, жизнерадостная девушка, увлекающаяся музыкой, литературой, иностранными языками и искусством, ведёт здоровый образ жизни и всегда готова оказать помощь своим одноклассникам.

Учителя уверены, что знания, полученные в школе, помогут ей стать успешной студенткой.

Медаль «За особые успехи в учении» II степени вручена Весёлкину Арсению – выпускнику школы №4.

Арсений – человек, увлеченный точными науками и информатикой.

Начиная с кружка Робототехники в школе, он продолжает развиваться и пробует себя в различных конкурсах и олимпиадах, связанных с IT технологиями.

Участник проекта «Код будущего».

Обучающий летней школы ЛЭТИ по информатике.

Пусть этот вечер запомнится вам на всю жизнь! Удачи вам, дорогие выпускники! В добрый путь!



Официально

## ИЗВЕЩЕНИЕ №1

Администрация Пикалевского городского поселения сообщает о возможности предоставления земельного участка категории «Земли населенных пунктов» с кадастровым номером 47:190105029:281 с видом разрешенного использования «Для ведения садоводства» в аренду сроком на 20 лет площадью 605 кв.м., описание местоположения: Ленинградская область, Бокситогорский муниципальный район, Пикалевское городское поселение, г. Пикалево, территория ТЧН «Металлург-1», линия 18-я, земельный участок 1826.

Граждане, заинтересованные в предоставлении указанного земельного участка, вправе подавать заявки на участие в аукционе на право аренды такого земельного участка по 30.07.2024 в администрацию Пикалевского городского поселения лично по адресу: г. Пикалево, ул. Речная, д.4, каб.2.26, тел (881366)402-07.

**Д.Н. САДОВНИКОВ**  
Глава администрации

## Отключение горячего водоснабжения на июнь, июль, август 2024 года

Отключение горячего водоснабжения связано с проведением ремонтно-профилактических работ по подготовке к осенне-зимнему периоду 2024-2025 гг. Информация по телефону отдела ЖКХ администрации (81366) 4-07-17.

1-я линия:
С 09 <sup>00</sup> 15 июля до 15 <sup>00</sup> 19 июля 2024
С 09 <sup>00</sup> 30 июля до 15 <sup>00</sup> 31 июля 2024
ул. Спортивная д. 2; 4.
6-й микрорайон д. 30; 31; 33; 34; 35; 36; 37; 38; 39; 40; 48.
ул. Возьвальная д. 23; 24; 28.
ул. Комсомольская д. 3; 5; 7.
ул. Труда д. 5.
ул. Бульварная д. 5.
1й Театральный д. 2; 4; 6.
2й Театральный д. 3; 5; 7.
ул. Школьная д. 8; 12; 13; 14; 15; 17; 21; 23; 25; 45; 55; 57; 61; 63; 65.
ул. Советская д. 1; 2; 3; 5; 7; 9; 11; 15; 16; 17; 19; 20; 22; 26; 28; 30; 32; 34; 36; 38; 40; 46; 50; 52.
ул. Заводская д. 2; 8.
2-я линия:
С 09 <sup>00</sup> 9 июля до 15 <sup>00</sup> 12 июля 2024
3-й микрорайон д. 1; 2; 3; 4; 5а; 13.
6-й микрорайон д. 9; 10; 11; 12; 13; 14; 15; 16; 17; 18; 19; 20; 22; 23; 24; 25; 26; 27; 28.
ул. Школьная д. 50; 52; 54; 58; 60; 62; 64; 66; 68; 70.
ул. Спортивная д. 6; 8; 10.
Спрямленное шоссе д. 12; 14; 16.
Учебный переулок д. 4; 6; 8.
ул. Возьвальная д. 3; 6; 7.
ул. Советская д. 23; 25; 27; 29; 56.
ул. Строительная д. 11; 13; 15; 17; 18; 19; 20; 21; 22; 28; 30; 32; 34; 36.
ул. Заводская д. 1; 7; 9; 11; 12; 13; 19; 20; 22; 23; 24; 25; 26.
ул. Больничная д. 4; 6; 8; 20; 22.
ул. Молодежная д. 1; 3; 4; 4Б; 4В; 5; 6/15; 7; 9; 11; 12.
3-я линия:
С 09 <sup>00</sup> 1 июля до 15 <sup>00</sup> 5 июля 2024
С 09 <sup>00</sup> 22 июля до 15 <sup>00</sup> 26 июля 2024
ул. Горняков д. 2; 4; 5; 6; 7; 8; 9; 10; 11; 12; 13; 14; 15; 16; 17; 18; 19.
ул. Металлургов д. 1; 3; 5; 11; 13; 15; 17; 19; 21; 23; 27.
3-й микрорайон д. 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 9.
Обрино д. 1; 2; 8.
Номера телефонов диспетчеров управляющих компаний:
АО «ЛТС» 8(81366) 4-19-91;
ООО «ЖКС» 8(81366) 4-14-12;
ООО «УК ЖКХ» 8(81366) 4-09-77.



## Вниманию кандидатов в депутаты!

Редакция газеты «Рабочее слово» готова предоставить печатную площадь для проведения предвыборной агитации кандидатов в депутаты городских и сельских поселений Бокситогорского муниципального района Ленинградской области, будет способствовать осознанному волеизъявлению граждан в рамках областного закона от 15 марта 2012 года № 20-оз «О муниципальных выборах в Ленинградской области» и гарантировать равные права кандидатов.

В соответствии с областным законом газета «Рабочее слово» будет предоставлять для публикаций предвыборных агитационных материалов печатную площадь только на платной основе. Минимальный объем бесплатной печатной площади, предоставляемой кандидатам, зарегистрированным по одномандатному (многомандатному) избирательному округу, в соответствии с частью 2 настоящей статьи должен составлять не менее 70 квадратных сантиметров на каждого зарегистрированного кандидата. Размер оплаты одинаков для всех зарегистрированных кандидатов и составляет **50 (пятьдесят) рублей за 1 кв. см.**

Стопроцентная оплата производится за счёт средств соответствующего избирательного фонда до предоставления печатной площади. Размещение платных предвыборных агитационных материалов (выбор дат публикаций, номера полосы) будет осуществляться по мере заключения договоров в соответствии с жеребьевкой между кандидатами, которая состоится в редакции газеты «Рабочее слово». О времени проведения жеребьевки будет сообщено дополнительно.

## Разрешительный режим на кассах

Внимание предпринимателям! Постановлением Правительства Российской Федерации от 21.11.2023 № 1944 поэтапно вводится режим проверок на кассах для товаров, подлежащих маркировке средствами идентификации, т.е. поэтапно наступает запрет продажи товара, подлежащего обязательной маркировке, если при проверке кода маркировки на кассе верхнеуровневое кассовое программное обеспечение выдало ошибку.

Цель введения разрешительного режима на кассах – обеспечение безопасности покупателей при приобретении продукции. При каждой попытке реализации маркируемого товара контрольно-кассовая техника обращается в систему маркировки товаров «Честный Знак», чтобы проверить код маркировки.

Товар нельзя реализовывать в случаях, когда:

- в системе маркировки отсутствует информация о коде маркировки, о нанесении его на товар.
- в системе маркировки отсутствуют сведения о вводе в оборот товара.

- товар выведен из оборота.
- срок годности товара истек.
- товар запрещен к реализации по решению органов государственного контроля (надзора).
- цена реализации товара ниже или выше максимальной розничной цены.

- код проверки кода маркировки не соответствует характеристикам средства идентификации.

Сроки запуска разрешительного режима: Введение разрешительного режима вводится в несколько этапов и имеет отличия по срокам для товарных групп, категорий продавцов и применения проверок в онлайн и офлайн режимах.

С 1 апреля 2024 года - режим онлайн проверки стал обязательным для табачных изделий, пива и слабоалкогольных напитков в кегах.

С 1 мая 2024 года - режим онлайн проверки становится обязательным в крупных торговых сетях для упакованной воды и молочной продукции.

С 1 сентября 2024 года - режим онлайн проверки становится обязательным для молочной продукции и упакованной воды для остальных продавцов.

С 1 ноября 2024 года - режим онлайн проверки становится обязательным для пива и слабоалкогольных напитков в потребительских упаковках, антисептиков, БАДов, обуви, фотоаппаратов, шин, одежды, духов.

С полной информацией по срокам запуска, о том, как происходит проверка на кассе товара, как посмотреть статистику отклонений по чекам с разрешительным режимом, можно ознакомиться на официальном сайте торговой маркировки Честный знак <https://честныйзнак.рф>

Ответственность за нарушение разрешительного режима и правил работы с маркировкой средствами идентификации:

За непредставление сведений, нарушение порядка, сроков представления информации в систему маркировки товаров, неполноту представленных данных участники оборота товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, несут ответственность, предусмотренную ст. 15.12.1 КоАП РФ. К обязанностям участника оборота товаров, подлежащих маркировке средствами идентификации, относится регистрация в информационной системе маркировки товаров.



## Социальный фонд России информирует!

Начиная с 01.01.2022 гражданам Российской Федерации может быть назначена страховая пенсия по старости в автоматическом режиме по сведениям индивидуального лицевого счета без личного обращения в СФР. Это предельно упрощает процедуру и максимально сокращает сроки ее назначения (решение выносится в срок до 3 часов).

Страховая пенсия по старости в автоматическом режиме назначается гражданам, достигшим пенсионного возраста (в 2024 году – 58 лет для женщин и 63 года для мужчин), которые имеют пенсионный коэффициент не менее 28.2 и не менее 15 лет страхового стажа. Исключение составят военнослужащие и космонавты, имеющие право на одновременное получение пенсии за выслугу лет или пенсии по инвалидности и пенсии по старости. Кроме того, эти граждане не должны иметь периодов работы за пределами Российской Федерации или в сельской местности, а также нетрудоспособных членов семьи, находящихся на иждивении.

Обратиться с заявлением о назначении страховой пенсии по старости в автоматическом режиме можно на Едином портале Госуслуги, но не ранее чем за месяц до возникновения права на страховую пенсию по старости. Электронный сервис автоматического назначения пенсии предварительно предложит гражданину ответить на несколько вопросов, которые позволяют уточнить полноту сведений о пенсионных правах. Одновременно с заявлением оформляется согласие гражданина на назначение страховой пенсии по старости в автоматическом режиме.

### Учредители:

АНО «Редакция газеты «Рабочее слово», администрация МО «Город Пикалево»

Адрес редакции и издателя:  
187600, Ленинградская область,  
г. Пикалево, ул. Речная, 4.  
Телефон: 8 (81366) 41-466.  
E-mail: [rabochee.slovo@mail.ru](mailto:rabochee.slovo@mail.ru)

Директор-главный редактор:  
И.М. Норкин  
Верстка:  
К.Р. Шишикина

Перепечатка материалов – с разрешения редакции.  
За достоверность рекламы ответственность несёт рекламодатель.  
Все рекламируемые товары и услуги подлежат сертификации и лицензированию.  
Мнения авторов и редакции могут не совпадать. Газета зарегистрирована 22.04.2010 г. ПИ №ТУ 78-02211, Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. Индекс издания 29380

Газета отпечатана в ООО «ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ «ЧЕРЕПОВЕЦЬ», 162608, г. Череповец, ул. Металлургов, д. 14А.. Заказ №3664 Тираж 1100 экз. Цена свободная. Подписано в печать 03.07.2024 года по графику в 17.00, фактически в 17.00



ИМИДЖЕВЫЕ МАТЕРИАЛЫ, РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ НА ТЕКУЩИЙ НОМЕР ПРИНИМАЮТСЯ НЕ ПОЗДНЕЕ ПОНЕДЕЛЬНИКА. ПО ВОПРОСАМ РЕКЛАМЫ ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛ. **8 (81366) 41-466**

**РАЗНОЕ**

• КУПЛЮ ДОРОГО рога, золото, старину. Тел.: 8-952-483-86-86

• ПРОДАМ НАВОЗ Вадим, тел.: 8-921-717-20-90

**УСЛУГИ**

• ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ  
Заказ машин 8 (931) 229-66-84  
Грузчики 8 (999) 525-08-32

Лесопильный завод АСПЭК Ефимовский приглашает на работу рабочих на различные профессии

**СРОЧНО:**

Штабелеровщики (рабочие) без требования к навыкам и опыту, зп за 14-15 смен от 50 000 руб.

Сортировщики пиломатериалов, готовность к обучению, зп за 14-15 смен от 55 000 руб.

Водитель погрузчика – зп за 14-15 смен от 70 000 руб.

Уборщица – постоянно, можно временно на период отпусков, зп от 22 000 руб., работа в день.

Медицинский работник на предрейсовый осмотр – постоянно или можно временно на период отпусков, зп от 30 000 руб., работа в дневные смены, 2/2.

Социалка - бесплатное питание, компенсация проезда или развозка, предоставление жилья, мат. помощь в различных ситуациях, компенсация занятий спортом.

Телефон: +7(921)578-42-24



**ЧЕРЕПОВЕЦКИЕ ТЕПЛИЦЫ**

**ТЕПЛИЦЫ • ГРЯДКИ ПОЛИКАРБОНАТ**

- БЕСЕДКИ • ЛЕТНИЙ ДУШ
- АВТОПРОВЕТРИВАТЕЛИ
- ШТАКЕТНИК • САДОВАЯ МЕБЕЛЬ

Быстрая доставка до участка!  
☎ 8-921-688-47-77 🌐 теплица35.рф

*Магазин «Берёзка» приглашает за покупками!*

- Каждую неделю привоз свежей фермерской свинины
- Большой ассортимент свежемороженой рыбы
- По будням работает кухня со свежей домашней кулинарией

**%** *Вся продукция по привлекательным ценам!*

Ждем Вас ежедневно с 8:00 до 20:30 по адресу ул.Советская, д.17

ИП Нетесова Ю.Г.  
СПб «Центр Слухопротезирования»

**9 ИЮЛЯ с 13:00 до 14:00**  
поликлиника, ул.Советская, 31  
Консультации, компьютерный подбор, индивидуальная настройка аппарата.

**ПРОВЕРКА СЛУХА+АУДИОГРАММА!!!**  
Выезд на дом по записи  
**8 (921) 423-89-40**  
**БАТАРЕЙКИ 1 уп. – 250 руб.**

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.  
Товар подлежит обязательной сертификации.  
ИНН 781000445548, ОГРНИП 317784700089579

**9, 10 ИЮЛЯ**  
ВТОРНИК, СРЕДА,  
в ДК г. Пикалево  
с 9:00 до 18:00  
**РАСПРОДАЖА**

**ОБУВЬ, ТРИКОТАЖ**  
(футболки, майки, рубашки, блузки, жилетки, толстовки, штаны, спортивные брюки, лосины, трико, бриджи, капри, шорты, велосипедки и др)

**СКИДКИ!!!**  
ИНН 352511108960

• ТАРИФЫ НА КАБЕЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ •  
ДЕЙСТВУЮТ С 01 МАЯ 2023 ГОДА

**200 РУБЛЕЙ В МЕСЯЦ**

**Диалог**  
ТЕЛ. (81366) 4-00-32

**INSPIRATION**  
центр иностранных языков

**НА АВГУСТ СПИСОК КУРСОВ с 29.07 по 23.08**

**АНГЛИЙСКИЙ ДЛЯ НАЧАЛЬНОЙ ШКОЛЫ**  
4800 РУБ

**АНГЛИЙСКИЙ ДЛЯ ПОДРОСТКОВ**  
4800 РУБ

**НАШИ КОНТАКТЫ:**  
Тел. 8 952 249-50-08  
ВК: inspirationpikalevo  
Адрес: ул. Заводская д. 16 (оф. 12-17)

ВОЗМОЖНА ОПЛАТА СЕРТИФИКАТОМ НАВИГАТОР

График выплаты пенсий и ЕДВ в ИЮЛЕ 2024 года через отделения почтовой связи почтамтов Ленинградской области

По графику	Дата фактически
3	3 июля
4	4 июля
5-6	5 июля
7-8	6 июля
9	9 июля
10	10 июля
11	11 июня
12-13	12 июля
14-15	13 июля
16	16 июля
17	17 июля
18	18 июля
19-20	19 июля
21	20 июля

Через отделения Сбербанка: **18 июля.**  
Кредитные организации: **16 июля.**

☎ 41-466  
**РЕКЛАМА**  
E-mail: rabochee.slovo@mail.ru.

ЕДИНАЯ ДЕЖУРНО-ДИСПЕТЧЕРСКАЯ СЛУЖБА РАЙОНА  
**(81366) 212-69**

**ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ г. ПИКАЛЕВО**

**УИКЕНД ДЛИННОЮ В ЛЕТО**  
ИЮЛЬ 2024

**РАСПИСАНИЕ ИГРОВЫХ ПРОГРАММ**

ИГРОВЫЕ ПРОГРАММЫ НА ДЕТСКИХ ПЛОЩАДКАХ ГОРОДА

02.07	12:00	6 микрорайон, дом 19
09.07	12:00	ул. Школьная, дом 12
16.07	12:00	6 микрорайон, дом 13
23.07	12:00	ул. Metallургов, дом 13

ИГРОВЫЕ ПРОГРАММЫ В СКВЕРЕ ДВОРЦА КУЛЬТУРЫ

04.07	17:30	«Летняя мозаика»
11.07	17:30	«Тайна волшебного цветка»
18.07	17:30	«В поисках приключений»
25.07	17:30	«Лето - пора приключений!»

В случае неблагоприятных погодных условий мероприятие отменяется

**8 ИЮЛЯ**

**2024 ГОД СЕМЬИ**

**День семьи, любви и верности**  
начало в 12:00

В программе:  
**чествование семей**  
**мастер-классы**  
**аттракционы**  
**интерактивные площадки**

Место проведения:  
**ЗЕЛЕНЫЙ КВАДРАТ**  
перекресток шоссе Вазовых им. Х.А. Вяземкина  
Дворец культуры №25 - Школьная, Пикалево  
8 (81366) 4-31-13

В случае неблагоприятных погодных условий мероприятие переносится на Дворец культуры г. Пикалево